
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      

Data da reunião: 11.05.2023    
 

  

Hora início: 13h35 Hora fim: 14h10min       

Local: Prefeitura Municipal       

Município envolvido: Lacerdópolis / SC       

Assuntos: Prognóstico: Oficina Técnica II 
                

PARTICIPANTES 

Conforme Lista de Presença. 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos onze dias de maio de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta e cinco minutos, na Prefeitura de Lacerdópolis 

aconteceu, presencialmente, a Oficina Técnica II envolvendo a equipe técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina 

– CINCATARINA e membros da Comissão de Revisão do Plano Diretor para tratar sobre os: Princípios, Objetivos e 

Diretrizes; Macrozoneamento; Eixos Viários Estratégicos; e Instrumentos Urbanísticos para a cidade. Assim, a equipe 

técnica do Consórcio Interfederativo de Santa Catarina – CINCATARINA, através da fala do Sr. Gustavo F., iniciou a oficina 

descrevendo sobre as etapas de revisão do Plano Diretor, indicando em qual etapa o Município se encontra e os objetivos 

das oficinas técnicas, desenvolvidas como parte do Prognóstico. Seguidamente, foi comentado brevemente sobre os pontos 

elencados na Oficina Técnica I, realizada aos seis dias de abril, destacando as propostas desenvolvidas pela Comissão 

naquela data, principalmente referente a: Zona Especial de Interesse Social – ZEIS, macrozoneamento e, lotes não 

ocupados. Na sequência, o Sr. Lucca S. descreveu sobre as novas propostas desenvolvidas pela equipe técnica do 

Consórcio Interfederativo de Santa Catarina – CINCATARINA, baseadas nas sugestões elaboradas pela Comissão de 

Revisão do Plano Diretor, referente a dois dos quatro temas principais (macrozoneamento e instrumentos urbanísticos). 

Informações estas que auxiliarão na fundamentação do Prognóstico. Durante a sua fala, o Sr. Lucca S. destacou as 

macrozonas de interesse para a expansão urbana, sugeridas na Oficina Técnica I, e apresentou as áreas que foram 

consideradas para a nova proposta, com base em estudos, levando em conta as contribuições da comissão. Em seguida, 

o Sr. Lucca S. mostrou aos presentes a proposta referente aos instrumentos urbanísticos, que se manteve inalterada em 

relação ao que foi apresentado na Oficina Técnica I, justificando as decisões de não acatar as sugestões da comissão 

nesse eixo. Após a apresentação das novas propostas, houve um debate entre os membros da comissão acerca do que 

foi exposto, e sem novas sugestões, todos os presentes concordaram com as propostas apresentadas pelo CINCATARINA. 

Não havendo mais questionamentos, a Oficina Técnica II foi encerrada às quatorze horas e dez minutos. 

                

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que 

o CINCATARINA realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao 

Plano Diretor e com o compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei Nº 13.709/2018. O Titular 

também autoriza, a título gratuito, o uso de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano 

Diretor, para fins de divulgação pelo CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e 

sem interesses comerciais e políticos. 

 


